

Aanbesteding: Europese aanbesteding Belastingen, (BAG-)Objectenbeheer en BGT
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hilversum
Referentie: 1319885

Toelichting:

Ref.nr. 2
Onderwerp: uitstel deadline 1e vragenronde

Vraag:

Potentile inschrijvers moeten voor hun analyse van het programma van eisen een 50-tal pagina's aan eisen beoordelen over de 3 percelen heen. De aanbestedende dienst sluit de vragenronde echter volgende week, maandagochtend al.

Kunt u de inschrijvers meer tijd geven om hun vragen te formuleren ten aanzien van deze programma's van eisen en bijgevolg de deadline van de eerste vragenronde met een week verruimen? Te meer omdat de aanbestedende dienst voor de tweede vragenronde alleen vragen n.a.v. antwoorden op de eerste N.v.I. accepteert.

Het is voor u als aanbestedende dienst en voor de gegadigden belangrijk om alle eisen zorgvuldig te kunnen screenen en daar de juiste vragen over te kunnen formuleren

Antwoord:

Nee, Aanbestedende dienst houdt vast aan de voorgenomen planning. Het tijdspad tot het indienen van een Inschrijving is anders te krap en interne resources voor de beantwoording zijn al ingepland, ook om de herfstvakantie heen.

Percelen: P1 1: Belastingen
P2 2: (BAG-)Objectenbeheer
P3 3: BGT

Beantwoord op: 4 okt. 2023

Label: Proces

Ref.nr. 3
Onderwerp: ontbrekende bijlagen J, K, L

Vraag:

In de leidraad is sprake van bijlage J. Verslag marktconsultatie, bijlage K. Applicatielandschap gemeenten Hilversum en Wijdmeren en bijlage L. Architectuurprincipes gemeente Hilversum. Wij kunnen deze bijlagen niet vinden onder de gepubliceerde documenten op TenderNed.

Kan de aanbestedende dienst aangeven waar deze bijlagen terug te vinden

zijn. Wij verzoeken u tevens om de deadline van de eerste vragenronde met n week te verruimen zodat inschrijvers alle bijlagen zorgvuldig kunnen doornemen en voldoende tijd hebben om hun vragen hierover te formuleren.

Antwoord:

Die bijlagen zijn zojuist op TenderNed geplaatst. Excuses voor de vertraging. De bijlagen I.c.1 en I.c.2 kunnen niet op TenderNed worden geplaatst in verband met het bestandsformaat. Die documenten zijn nodig bij de demo. Na het indienen van een Inschrijving ontvangt Inschrijver die bijlagen per mail.

Aanbestedende dienst houdt vast aan de voorgenomen planning. Het tijdpad tot het indienen van een Inschrijving is anders te krap en interne resources voor de beantwoording zijn al ingepland, ook om de herfstvakantie heen.

Percelen:	P1 1: Belastingen P2 2: (BAG-)Objectenbeheer P3 3: BGT
Beantwoord op:	4 okt. 2023
Label:	Inhoud